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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

Às dez horas, do dia dez de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, por meio de videoconferência, sob
a Presidência da Senhora Pró-Reitora de Extensão e Cultura, Professora Doutora Waleska Ferreira de
Albuquerque, realizou-se a reunião ordinária da Câmara de Extensão (CAMEX), da Universidade
Federal do Piauí (UFPI). Participaram da reunião os conselheiros: Professora Doutora Mariane Goretti
de Sá Bezerra Leal, Professora Mestra Joana Darc Socorro Alexandrino de Araújo (representantes
docentes) e Lavina Helena Veras Costa (representante discente). ORDEM DO DIA: 01. Processo Nº
23111.029030/2025- Curso de Aperfeiçoamento em Mentoria de Diretores Escolares. Relator (a):
Waleska Ferreira de Albuquerque. Parecer: Convertido em diligência pela relatora para que o
proponete apresente uma exposição de motivos com escalrecimentos acerca dos seguintes
questionamentos levantados pelas conselheiras: a) O não cadastro do curso antes do seu início. b)
Informações acerca da execução financeira no que diz respeito ao pagamento de bolsas no período de
realização do curso. Cumprida a diligência, o processo deverá ser submetido a nova apreciação pelo
colegiado. 02. Processo nº 2.7974/2025 - Educação Inclusiva: Oportunidades De capacitação para
mães Típicas, atípicas com deficiência e em vulnerabilidade: Relator (a): Waleska Ferreira de
Albuquerque. Parecer: Aprovado, por unanimidade, nos termos da relatora. 03. Processo nº
4.7980/2025 - Acolhida Cultural 2025.2: Celebrando a riqueza piauiense e a integração social.
Relator (a): Waleska Ferreira de Albuquerque. Parecer: Aprovado, por unanimidade, nos termos da
relatora.04. Processo nº 4.7890/2025 - Título: III Seminário Internacional de Agroecologia: Saberes e
Políticas para o Bem Viver-Piauí e América Latina. Relator (a): Marianne Goretti de Sá Bezerra Leal.
Parecer: Homologada, por unanimidade, a aprovação ad referendum dada pela Presidência, nos
termos do relator.05.Processo N°: 2.7817/2025 - Assistência à saúde da mulher climatérica atendida
na atenção primária do Vale do Guaribas com foco em neuronutrição, alimentos clean label,
sustentabilidade e tecnologias aplicada à saúde. Relator (a): Marianne Goretti de Sá Bezerra Leal.
Parecer: Homologada, por unanimidade, a aprovação ad referendum dada pela Presidência, nos
termos do relator.06. Processo N°: 4.8058/2025- FeLiCiART - Festival de Cinema, Literatura e outras
Artes: animação em stopmotion. Relator (a): Joana Darc Socorro Alexandrino de Araújo. Parecer:
Homologada, por unanimidade, a aprovação ad referendum dada pela Presidência, nos termos da
relatora.07. Processo N° 2.7853/2025 - Implantação do Portal voltado para Olimpíada de Língua
Portuguesa (OLP) e Olimpíada Brasileira dos Professores de Matemática (OPMbr). Relator (a): Joana
Darc Socorro Alexandrino de Araújo. Parecer: Aprovado, por unanimidade, nos termos da relatora.08.
Processo N°: 4.8028/2025 - 3ª MostrArte: A Subjetividade do criar e reiventar na perspectiva dos
estágios supervisionados em Educação Física da UFPI. Relator (a): Lavina Helena Veras Costa.
Parecer: Homologada, por unanimidade, a aprovação ad referendum dada pela Presidência, nos
termos do relator.09. Processo N° 2.8012/2025 - Projeto Concurso Público da Prefeitura de Bom
Jesus - PI: uma ação de extensão para fortalecimento da gestão pública e promoção da cidadania
(extra pauta). Relator (a): Waleska Ferreira de Albuquerque Parecer: Aprovado, por unanimidade, nos
termos da relatora. Para constar, eu, Ramona Cleys Almeida de Paula, lavrei a presente Ata, que, após
leitura, será assinada pelos presentes. Teresina, dez de julho de dois mil e vinte e cinco.
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